ﬂh Rettangoli - Stessa area e perimetro diverso Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) 1l rettangolo sottostante ha dimensioni 1x8. Crea un rettangolo con la stessa area, ma con
un perimetro diverso. 1
2.
3.
4,
2) 1l rettangol o sottostante ha dimensioni 3x4. Crea un rettangolo con la stessa area, ma con
un perimetro diverso. 5
3) Il rettangolo sottostante ha dimensioni 4x5. Crea un rettangolo con la stessa area, ma con
un perimetro diverso.
4) 11 rettangol o sottostante ha dimensioni 2x5. Crea un rettangolo con |a stessa area, ma con
un perimetro diverso.
5) 1l rettangolo sottostante ha dimensioni 1x4. Crea un rettangolo con la stessa area, ma con
un perimetro diverso.
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ﬂh Rettangoli - Stessa area e perimetro diverso Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) 1l rettangolo sottostante ha dimensioni 1x8. Crea un rettangolo con la stessa area, ma con
unperimetro diverso. 1 2x4
- R i 2%4
2. 2X6
3. 2x10
4. 1x10
2) 1l rettangol o sottostante ha dimensioni 3x4. Crea un rettangolo con la stessa area, ma con
un perimetro diverso. 5, 2x2
: ' i 2%6
3) Il rettangolo sottostante ha dimensioni 4x5. Crea un rettangolo con la stessa area, ma con
un perimetro diverso.
: i 2x10
4) 11 rettangol o sottostante ha dimensioni 2x5. Crea un rettangolo con |a stessa area, ma con
un perimetro diverso.
' -+ 1x10
5) 1l rettangolo sottostante ha dimensioni 1x4. Crea un rettangolo con la stessa area, ma con
un perimetro diverso.
D H H H H 2x2
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